

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Полтавського національного педагогічного університету
імені В.Г. Короленка

Перехід вищої школи до ступеневої системи освіти передбачає оновлення змісту професійної підготовки фахівців усіх кваліфікаційних рівнів, зокрема, й здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Психологія». Останні мають сприяти динамічному розвитку українського суспільства, забезпечивши підтримку, збереження й відновлення психічного здоров'я громадян і спільнот у воєнний та повоєнний періоди, завдяки опануванню сучасних технологій надання психологічної допомоги. З огляду на це, освітньо-професійна програма підготовки магістра психології, розроблена кафедрою психології Полтавського національного педагогічного університету, набуває особливої актуальності.

Профіль освітньо-професійної програми регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови та технології організації освітнього процесу, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання за спеціальністю. Освітньо-професійна програма включає в себе перелік компонент та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему навчальної діяльності, форми атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення результатів навчання відповідним компонентам. Програма спрямована на формування та удосконалення вмінь та навичок ефективного упровадження майбутнім фахівцем психодіагностичного, психокорекційного, психопрофілактичного та просвітницького компонентів у систему психологічної допомоги клієнтові.

Атестація випускників згідно рецензованої освітньо-професійної програми проводиться у формі комплексного кваліфікаційного екзамену та відкритого публічного захисту випускної кваліфікаційної роботи, що дає

можливість у повній мірі визначити загальний, фаховий та культурологічний рівні підготовки майбутнього психолога до професійної діяльності.

У цілому, освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія, повністю відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, має комплексний та цільовий підходи для підготовки кваліфікованого магістра психології, який володіє теоретичними знаннями та практичними навичками, достатніми для професійної діяльності і рекомендується до впровадження в освітній процес у Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г. Короленка.

Кандидат психологічних наук, доцент,
завідувач кафедри психології розвитку
Прикарпатського університету
імені Василя Стефаника

Оксана ПАРКУЛАБ

підпис *Паркулаб О.*
ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу кадрів
С.М.Ш. Орест СМІШ
«*04*» *04* 20*24*

